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#¥ 1. Completa la numerazione in ordine crescente fino a 40.
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0 o Rappresenta | seguenti numeri sull’abaco.
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32 36

@® 3. Scomponi i numeri come nell'esempio.
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' 4. Componi i numeri come nell'esempio.

3da+5u=35 S8+ 4= .......... f3da+1u“ ............
daa+3uE .o 4da+0u=....... sda+Bu= .. ...
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In un vivaio ci sono 23

cipressi e 5 abeti.

Quanti alberi ci sono in tutto?
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problema

vaio ci sono 28 alberi.

Gli abeti sono 5.
Quanti sono i cipressi? «s
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DISEGNAMO 3 PORCELLINI PARTICOLARI!
COPIA LE IMMAGINI ALL'INTERNO DEI RIQUADRI E

COLORA!
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